katalog

| n www.westing.co.rs
office@westing.co.rs




katalog
INDUSTRIJSKE
PNEUMATIKE

west:ing

Sadrzaj:
1. Cilindri 2
2. Pripremavazduha. ... 7
3. Elektromagnetni razvodnici. ... 10
Pneumatski razvodnici- ... 11
Mehanicki razvodnici........_ .. 13
4. Elektromagnetniventili ... 16
S.Ventilio_____ 17
6. Prikljucei ... 18
7. Pribor. .. 20

www.westing.co.rs office@westing.co.rs



CILINDRI

SIMBOL

S1

Jednosmerni cilindar

S2

Dvosmerni cilindar

S3|

Cilindar sa dvostranom

klipnjacom
OZNACAVANJE
DNC = 63 X 50- M -S1 Preporuéeni standardni hodovi
J_ msshod| 25 | 32{ 40 | 50 | 63| 80 |100|125(160[200[250[320[400[500[630[800[1000
precnik hod - bezmagneta u Kiipu 232 |o|o|e|o|o[e|e[e|0o|e|e]e
cilindra M sa magnetom u klipu 240 |@|e|e oo o0 00|00 0o
250 o[o[o[o[o[o[o[e[e[e|e]e]e
DNC - profilisana cev 263 ®|0/ojejoj0/0|0/0/0 0|00
Sl - profilisana cev (medine usi) 280 0(ojo|j0oj0/0o|0 /0 (0|0 0 0|0
SC - okrugla cev 2100 o(o/o/o(o/o|/0o /00|00 e e
ZB+hod L4
L2 L3+hod
E WH
VD
D5
/—BXDT AM L8
A
[s0]
i =
wn o
w8 ol §
Qla
SW2
[
L15+hod
cilindar| AM| B | D2 | D5 | D7 | E EE KK L2 | L3 | L4 | L5]| L8 |Sw1|Sw2| VD | WH|ZB |L15
232 22 30 | 12 |325| M6 | 45 | 1/8" |M10x1.25 416|628 4 |251| 10 | 10 6 | 18 26 | 120 | 46
240 24 35|16 | 38 | M6 | 54 | 1/4” M12x1.25| 44 | 77 4 |29.6|10.5| 13 6 [21.5| 30 | 135 | 165
250 32 | 40 | 20 |465| M8 | 64 | 1/4” |M16x1.5| 51 | 78 4 |296|115| 17 8 | 28 37 | 143 | 180
263 32 | 45| 20 |56.5| M8 | 75 | 3/8" |M16x1.5| 54 | 87 4 |356| 15 | 17 8 [285| 37 | 158 | 195
280 40 | 45| 25 | 72 |M10| 93 | 3/8" |M20x1.5|624 | 952 4 |359|157| 22 | 10 |34.7| 46 | 174 | 220
2100 | 40 55| 25 | 89 |M10| 110 | 1/2” |M20x1.5|69.8|100.4| 4 |38.8|/19.2| 22 | 10 |38.2| 51 | 189 | 240




CILINDRI

VEZNI ELEMENTI PREMAISO 6431 VDMA24562

PREDNJA VILJUSKA PREDNJA USKA USKA SA
LY e ZGLOBOM ,PHS*
NB
NM _ PB PA
i , =
| m - } "
o w o w W 1 o w [&)
> zZlz 2 S| & =
(D__ |1 el '1
{ =
NH NH . NH :
CILINDAR | NA | NB | NCNDNENANG N -INNPIS’QP PBPFPG
@32 19 | 262 | 10 4p521520 205214284357 |M10x1.25
240 254 | 32.8 12 48672420 (246216325066M12x1.25
250/63 32 | 393 16 64893223 |32832142648H M16x1.5
280/100 | 444 | 53.3 | 20 80 12 40 30 NMEQ?ﬂ 02
PRIMER OZNACAVANJA: Prednja uska za cilindar 63 150/63
ZADNJA USKA ZADNJA VILJUSKA
CA“ CB“
aT DC oT DC
DQ DJ CP DJ
© o H |« : 2
S 2/ | ¢O F (DO/
()] _ | [4))] | \
- | o |
171 L
L
[
CILINDAR S T DC D E OJ D@ CP CT
@32 47 325 | 22 1p125.8R6 45
@40 58] 38 25 1216 278 | 28 52
@50 65 | 46.5 | 27 1217 31.7 | 32 60
263 75 | 56.5 | 32 16 22 | 39.7 | 40 70
@80 95 72 36 16 22 | 49.7 | 50 90
2100 115 89 41 20 27 | 59.7 | 60 | 110
PRIMER OZNACAVANJA:
zadnja uSka za cilindar 63 CA 63




CILINDRI

PREMA ISO 6432

OZNACAVANJE
MA 6432 - 25 x50-M

precnik cilindra
hod

bez magneta u klipu —
sa magnetom u klipu M

Preporuceni standardni hodovi

hod

MSA % Jednosmerni ciindar ilindar 10|25|40| 50| 80 [100[125[160|175|200|250(300]
12 |eo|eo (e | e |eo (0|00 (oe|e@
MA EE: Dvosmerni cilindar 216 [ N B B N NN NN NN NN NN )
Cilindar sa dvostranom 220 ® 000|000 0 0 0 o
MAC %E: klipnjacom @25 oo/ (o000 (0|00 (0@
H
52 RH G
MB o ot 2P
B1 f
KK 2
5 [ P [P 6] S S S I PO P O
J—
AH
o VF | K1_| H+hod
WF LL+hod
XC+hod
A ZC+hod
KK - :
K ik /
R | I val
i
VF K1 | H+hod Ki_| VF
WF LL+hod WF-+hod
A ZM+2 x hod A
ZN+2 % hod
CILINDAR | A |[AH|B1|B2|(CD| D |[EW| G | H KK @ LL MB
212 16 | 5 (10|24 6 | 6 | 12| 6 | 28| M6x1 11 50 [ M16x1.5| 9
216 16 [ 511022 6 | 6 | 12| 5 |34.5( M6x1 | 10 [5.5|54.5( M16x1.5| 9
220 20 5113|130 8| 8 |16| 8 | 38 (M8x1.25( 15| 3 | 68 | M22x1.5| 12
@25 22 [ 5|17 |30 8 | 10| 16 |7.5]|37 [M10x1.25| 15| 9 | 67 | M22x1.5 | 12
CILINDAR | P |RH| YF |WF[XC|zC|zM|2ZN
212 M5x0.8( 8 | 17 | 22| 75| 89
216 M5x0.8| 6 | 18 | 22| 82 |95.4|98.5(130
220 G1/8 | 6 | 20| 24| 95 |112|116| 156
225 G1/8 | 6 | 22| 28(104|117 (123|167




CILINDRI

COMPACT CILINDRI SDA

OZNACAVANJE
SDA - 25 x 20

precnik cilindra

hod

bez magneta u klipu —

sa magnetom u klipu M

Jednosmerni cilindar

Dvosmerni cilindar

Preporuceni standardni hodovi:
5;10;15;20;25;30;40mm

PBdubina RB
e R

H dubina C

OA dubina RA
SAAErna T

-

JJ

M
E
CILINDAR | A [ B|C | D | E 5 H J|JW|K]|L|[M|OA|RA P PB|[RB| Z
225 27 121|110(10| 40| 8 | M5x0.8 | 2 | 42| 8 | 6 | 28| M6| 15 | M5x0.8 [8.2|5.5|10
@32 31.5|245( 12 (12| 44| 9 [M8x1.25| 6 |50 (10| 7 |34 |M6| 16| PT1/8 [8.2]|55]|15
240 33 126|12|16| 52| 10 |M10x1.5|6.5|58.5/ 14 | 7 | 40 | M8| 20 | PT1/8 [10|7.5|16
250 37 |28 | 15| 20| 62 |10.5{M10x1.5|9.5|71.5{ 17 | 9 | 48 | M8| 25 | PT1/4 |10 |8.5|20




CILINDRI

BESKONTAKTNI PREKIDACI

MODEL SLIKA RADNI NAPON DIMENZIJE PRIMENA ZA PROFIL
XC-03R 5~240V AC/DC
S-0 =
24
= i Okrugla cev
XC-31R 5~240V AC/DC ”’ = “'_
— b:
XC-21R 5~240V AC/DC T
&{ ® =

S| profil




PRIPREMA VAZDUHA

A SERIJA

PRIPREMNA GRUPA

SIMBOL

FILTER REGULATOR

SIMBOL

AC - 301 0 = 04 01- 1/8”
OZNACGAVANJE st 08
4010 04 - 1/2”
5010 06 - 3/4”
10- 17
MODEL AC 2010|AC 3010|AC 4010(AC 5010
Protok (I/min) 500 1700 3000 4000
Max radni pritisak (bar) 10
Max pritisak (bar) 15
Opseg regulacije (bar) 0.5do 8.5
Radna temperatura C 5 do 60 oC
Viskozitet ulja 1ISO VG 32
Finoc¢a filtera 25 ym
MODEL EE A B C D E F H
AC 2010 G1/8G1/4| 165 | 78 | 45 | 90 |56.8| 30 | 24
AC 3010 |[G1/4G3/8| 211 |92.5|58.5| 117 | 60.8| 41 | 35
AC 4010 |[G3/8G1/2| 262 | 112 | 77 | 154 | 70.5| 41 | 40
AC 4010-06 G3/4 267 | 114 | 82 | 164 | 70.5| 50 | 40
AC 5010 G3/4G1 | 338 | 116 | 97.5| 195 | 75.5|69.8| 50
AW = 3000 = 04 01 - 1/8:
OZNAGAVANJE [ B ot
4000 04 - 1/2”
5000 06 - 3/4”
10- 17
MODEL AW 2000|AW 3000]AW 4000[AW 5000
Protok (I/min) 800 1700 5000 7000
Max radni pritisak (bar) 10
Max pritisak (bar) 15
Finoca filtera 25 ym
Radna temperatura C 5do 60 0oC
MODEL EE A B C D E
AW 2000 G1/8 G1/4 |164.5| 78 40 40 34
AW 3000 | G1/4G3/8 | 211 | 92.5 | 53 58 40
AW 4000 G3/8G1/2 | 262 | 112 70 70 54
AW 4000-06 G3/4 267 | 114 70 70 54
AW 5000 G3/4 G1 338 | 116 | 90 90 54




PRIPREMA VAZDUHA

A SERIJA

REGULATOR PRITISKA

SIMBOL

2 ZAULJIVAC VAZDUHA

SIMBOL

AR - 3000 - 04

01- 1/8”
OZNAGAVANJE I B ot
4000 04 - 1/2”
5000 06 - 3/4”
10- 1"
MODEL AR 2000|AR 3000|AR 4000(AR 5000
Protok (I/min) 550 2500 6000 8000
Max radni pritisak (bar) 10
Max pritisak (bar) 15
Opseg regulacije (bar) 0.5do 8.5
Radna temperatura C 5do 60 oC
MODEL EE A B C D E
AR 2000 |G1/8G1/4| 95 17 40 40 34
AR 3000 | G1/4G3/8|127.5| 35 58] 659) 40
AR 4000 |G3/8G1/21149.5| 375 | 70 70 54
AR 4000-06 G3/4 154 | 40.5 70 75 54
AR 5000 G3/4 G1 168 48 90 90 54
AL = 3000 = 04 01- 1/8"
OZNACAVANJE L e Lo oww
4000 04 - 1/2”
5000 06 - 3/4”
10- 17
MODEL AL 2000 |AL 3000 [AL 4000 |AL 5000
Protok (I/min) 800 1700 5000 7000
Max radni pritisak (bar) 10
Max pritisak (bar) 15
Viskozitet ulja ISO VG 32
Radna temperatura C 5do 60 0C
MODEL EE A B C D
AL 2000 G1/8 G1/4 122 38 40 40
AL 3000 G1/4 G3/8 142 38 58 58
AL 4000 G3/8 G1/2 177 41 70 70
AL 4000-06 G3/4 177 41 70 70
AL 5000 G3/4 G1 254 45 90 90




PRIPREMA VAZDUHA

PRIPREMNA GRUPA AFC2000

88

158.4

31

53.5
12

SIMBOL
Max radni pritisak (bar) 9.5
Max pritisak (bar) 15
Opseg regulacije (bar) 0.5do 8.5
Radna temperatura C 5 do 60 oC
Viskozitet ulja 1ISO VG 32
Finoca filtera 40um

PRIPREMNA GRUPA SFC

170

230.4

o
MODEL SFC-200 | SFC-300 [ SFC-400
SIMBOL Navojni otvor 1/14” 3/8” 1/2”
Max radni pritisak (bar) 9.5
Max pritisak (bar) 15
Opseg regulacije (bar) 0.5do 8.5
Radna temperatura C 5 do 60 oC
Viskozitet ulja ISO VG 32
Finoca filtera 40um




5/2 5/3 SERIJA 4V

OZNACAVANJE - 10 -08 - 24V DC
Vellcma Navojni otvor: Napon:
200 06 - 1/8” 24V DC
300 08 - 1/4” 3:(\)IVA§C
400 Simbol: 1? - 1/2 110V AC
s e 220V DC
NAPOMENA: 20 I
Elektromagnetni razvodnici isporucuju 30C %gﬂ\ T /%
K et tom 1 uticni Aty
se u kompletu sa magnetom i uticnicom 30E %@AT\ m A%
4V 210-06
: 4V 410 15

4V 230C(E)-06
4V 330C(E)-08
4V 430C(E)-15

4V 220-06 - B .
4V 320-08 o c f
4V 420-15 - - =) <

< &
B E2
I - - - -
w
L] 1
MODEL | A|B|C|D]|E EE |E1|E2| F |F1| F2| G | G1|G2| H | H1|H2
4V 210-06 116.5 12.5 22.5 21.5 13.5( 315
4v220-06 [1698] 35 | 22 |e65| | Gus |38 |17 | |18 | o | |20 |7 | _| |36
4V 230C(E)-06 | 189
4V 310-08 [1345 15 29 28 175| 40
4v320-08 [1888 40 | 27 | 69 | | Gua |50 |20 | |22 |0 | |24|es| | |45
4V 330C(E)-08 | 208
4V 410-15 160 21 39 43 25.5 57
4V 420-15 224 | 50 34 74 75 G1/2 72 27 93 36 4 o7 28 7.5 205|111 63
4V 430C(E)-15 | 246




OZNACAVANJE 4A - 3 10 -08
L )
Veli¢ina: Navojni otvor:
200 06 - 1/8”
300 08 - 1/4”
400  Simbol: 15- 1/2”
10 STl M
20 =
30C | ML
30E | MRS
4A 210-06
4A 310-08
4A 410-15
C

4A 230C(E)-06
4A 330C(E)-08

4A 430C(E)-15
< _ ~
w T r2xG 18" . B _‘ LS
1 I , '
Py =
- 4x@4.3
; |- @ 5xEE : O
< i
w L o b D i
i I
I yan
. w T8 (U] T
1 1 1 1
- (o]
< w T =||F2 _ | G2 __EZ_J
w I
X 1 ¥ |
4A 220-06
4A 320-08
4A 420-15
MODEL | A | B | C | E EE |E1|E2| F |F1|F2| G |G1|G2| H | H1|H2
4A210-06 | 777 12.5 225 215 135] 315
4A22006 | 92 | 35 | 22| | ou8 |38 |47 |l 0| |2 |7 [ [ |36
4A 230C(E)-06 | 111
4A310-08 |955 15 29 28 17.5| 40
4A32008 | 11|40 |27 | | G4 |0 |20 | |22 |0 | |24 65| | |45
4A 330C(E)-08 | 130 ' ’ ’ ’
4A 410-15 | 126 21 39 43 255 57
4A42015 [142| 50 |34 | | G2 | 72|27 | |3 |4 | |28 75| | |63
4A 430C(E)-15 | 142 '




PODNOZNA PLOCA ZA SERIJE RAZVODNIKA 4A | 4V

OZNACAVANJE AM - 300 - 5F
Veli¢ina: Broj razvodnika
200
300
NAPOMENA: 400
Podnozne ploc€e se isporucuju sa
zaptivnim kompletom i sa vijcima
za vezu

MODEL|A| B |C|E| F |G

200M _F | 61|50.7| 21 |4.5|22.4| 23 1.2/ 170 | 92 | 115|138 161189 | 80 | 103| 126 | 149|G1/4| 43(30.5| 9 | 93 | 26|35

300M _F | 75 |64.8| 26 |4.5|27.3| 27 2.5|188.8| 10| 138 | 166| 194|208 | 98 | 126 | 154 | 182| G3/8| 53[37.5| 11]99.5(30 (40

N|o|o|XI

400M _F [104|94.5| 32 | 5.5(34.3|31.5 5 1221.8| 133|168 | 203 | 238|243 | 119 | 154 | 189| 224 | G1/2| 68| 52 [18(112.5 38 | 50




ELEKTROMAGNETNI VENTILI

2/2 NORMALNO ZATVOREN NO2.5

MODEL 2V025-06 | 2V025-06 67.5
Radni fluid vazduh, voda, ulje - i -
Nazivni otvor mm 2.5 I
CV koeficijent 0.23 I
Navojni otvor 1/8” 1/4” o™ |
A w | 2o}
Radni pritisak 0.5 do 7bar P~ m
LD_ [ o]
Nazivni otvor mm 2.5 [s)] Y
Strujna zastita P65 Y v i 2xG1/8"
Klasa izolacije F } 22 30 (ZXG1 / 4")
Napon magneta 24y AC/2D2%\}100(\:/ ACIDC ~ . ™ "
SIMBOL
ragp
2/2 NORMALNO ZATVOREN NO20 NO27 NO40
A |
'ﬂ-}
! -
| .
-
. ( -
B
SIMBOL
—2xC 1L
4
[/ D WA B
-1/4"
MODEL VXF2150-06 | VXF2160-10|VXF2280-14
Navojni otvor 3/4” 1” 112"
Nazivni otvor mm 20 27 40
CV koeficijent 9.5 18.5 45
min radni pritisak 0.31 bar
max radni pritisak 10 bar
24V AC/DC 110V AC/DC
Napon magneta 220V DC
Strujna zastita P65
Klasa izolacije F
MODEL A| B c E F G | L
VXF 2150 [ 33|40 3/4” (36| 66 | 25 (113 | 30
VXF 2160 | 27 | 48 17 (45| 74 [33.5(127 | 30
VXF 2280 | 28|68 | 112" | 73| 110 |62.5| 184 35




RUCNI RAZVODNIK HV-02

SIMBOL

I T |
/&X 1]
Trlly

73

NOZNI RAZVODNIK

4FM 210 -08 L
OZNACAVANJ E Navojni O;I; Bglljenje:
06 - 1/8 __ - bez bravljenj;
08 - 1/4 L - sa bravljenjem
129
(o] N il
SIMBOL g'
4FM 210-06 % o T
4FM 210-08 NJ_,; —
/& \ /‘ W 06: 3xG1/8" 18118
TYIV/T T——ZA\ 08: 3xG1/4"
4FM 210-06L
4FM 210-08L 5|3 ~
|
AR ,
R B i A




RUCNI RAZVODNIK

OZNACAVANJE

H

Veli¢ina:
200
300

Tip:
10 - 5/2
30-5/3

06 - 1/8”
08 - 1/4”

Navojni otvor:  Bravljenje:
__ = bez bravljenja
L - sabravijenjem

_5xEE

o 4
MODEL SIMBOL
4H 210-06
4H 310-08 /&Q_U.LA}M
4H 210-06L U
4H 310-08L /&cm
4H 230-06
4H 330-08 /&mﬂ E
4H 230-06L
4H 330-08L /&z‘m
MODEL A| B | D|E EE H I J K| L M| P
4H 210-06
tHasooe. |76 |565| 22 | 95| G1/8 | 18 | 20 (36 |21 |35 |21 |43
4H 230-06 95 | 755 22 | 95 G1/8 18 | 20 |36 |21 35 |21 4.3
4H 310-06 92 (725 27 | 100 G1/4 18 | 24 |45 |24 (40 [27 (43
RUCNI RAZVODNIK
OZNACAVANJE S
elicina:  Tip: Navojni otvor:
200 10-52 06- 1/8
300 08 - 1/4”
@22
i
wn!
o EE
by |
SIMBOL ,
<
i
X =3
1
o=\ ||} [P !
T T
'
MODEL A B D EE I J K| L M| P
4R 210-06 98 | M14x1 | 22 G1/8 20 (36 |21 35 [ 21 4.3
4R 310-08 115 | M16x1 | 22 G1/4 20 (36 |21 35 [ 21 4.3




MEHANICKI RAZVODNICI

MOV-01
@36

14
)
o i
= &
o ,rI o o |7, 2x1/8"PT
. : < 22 _16_
[ @oxcre L4
g4 MOV-03
RS MOV-04
f L9225
) -
SIMBOL
2
CFARII —L —
2x1/8"PT s rot Sp— ;'I ERE |
-2 16 L22
L4 | | Mas |
RASTERETNI VENTIL HSV
OZNACAVANJE
— 01- 1/8
02 14
Navojni otvor: 03 - 3/8"
04- 12"
06 - 3/4”
L
IMBOL |
S O D(hod) | E [
“VARIE o )
TIT
MODEL|A|B|C|[D|E|L | C
HSV-01[20|13|14| 3 |20 32 | G1/8
HSV-02 [27|18(19| 5 |32 48 | G1/4
HSV-03 [30]21 (22| 5 |32 48 | G3/8
HSV-04 38|24 |27|10(40| 70 | G1/2
HSV-06 |45|32|34|10|45| 75 | G3/4




(VENTW west:ing

PRIGUSNO NEPOVRATNI VENTIL ASC

ﬁ M12x0.75 OZNACAVANJE
d . ASC - 08
06 - 1/8”
l Navojni otvor: gg: 2375}::
. 15- 1/2”

w MODEL | A | B C |IDIE|G|L
ASC-06 |22 (32| G1/8 | 22|27 |49.7|18
t ASC-08 |26 |36 | G1/4 |22 |27 [49.7|18

1
SIMBOL "—%—’7 Lt ASC-10 | 28] 40 G318 [ 25| 30[52.7] 22
- ASC-15 | 28| 40| G1/2 | 30(35[52.7] 26

DUPLO NEPOVRATNI VENTIL ST

20~ B OZNACAVANJE
O] ] ST
IT_:_'JJ _e LL_:_J Navojni otvor: 02 - 1/4”
w = == - 03- 3/8”
w II |I 04 - 1/2"
Ll L

3xC

MODEL | A | B C |D|IE|F |G
A G ST-01 [40|24| G1/8 |4.5|25(20.5 16

ST-02 |50|35| G1/4 |5.535| 25 | 22
SIMBOL @ ST-03 |75|48| G3s| 7 50| 42 |30

ST-04 [75(48|G1/2| 7 |50 42 |30

NEPOVRATNI VENTIL KA

OZNACAVANJE
~2c KA - L08 %:1%
I 7 ' 10 - 3/8"

Navojni otvor: 15 - 1/2”

MODEL| C |D|L|S
KA-LO6 | G1/8 |28 |64 |24
KA-LO8 | G1/4 (28 |64 | 24

SIMBOL %C}W— KA-L10 | G3/8 |40 86| 36

KA-L15 | G1/2 |40 |86 | 36

BRZOISPUSTNI VENTIL KKP

3T OZNACAVANJE
. R./ KKP - 08
; Navojni otvor: (1)3: ;781::
15- 1/2"
I 1 =
’__ H A
I
P MODEL T H L
L KKP-08 | G1/4 | 51 45
KKP-10 | G3/8 | 68 | 62

KKP-15 | G1/2 | 77 | 86




PRIKLJUCCI

PRAVI PRIKLJUCAK PC UGAONI PRIKLJUCAK PL
MODEL | D| G | MODEL | D | G MODEL | D| G | MODEL | D | G
PC04-M5| 4 | M5 |PC 10-GO1| 10 |(G1/8” PL04-M5 | 4 | M5 |PL10-GO1| 10 |G1/8”
PC 04-G01| 4 [G1/8”"|PC 10-G02| 10 |G1/4” PL 04-GO1| 4 (G1/8”|PL 10-G02| 10 |G1/4”
PC 06-G01| 6 [G1/8”"|PC 10-G03| 10 |G3/8” PL 06-G01| 6 [G1/8”|PL 10-G03 | 10 |G3/8”
PC 06-G02| 6 [G1/4”| PC 10-G04| 10 |G1/2” PL 06-G02| 6 |G1/4"|PL10-G04 | 10 (G1/2”
PC 06-G03| 6 [G3/8"|PC 12-G02| 12 |G1/4” PL 06-G03| 6 |G3/8"|PL12-G02 | 12 (G1/4”
PC 06-G04| 6 [G1/2”|PC 12-G03| 12 |G3/8” PL 06-G04 | 6 |G1/2"|PL12-G03| 12 (G3/8”
PC 08-G01| 8 [G1/8"|PC 12-G04| 12 |G1/2” PL 08-G0O1| 8 [G1/8"|PL 12-G04 | 12 |G1/2”
PC 08-G02| 8 [G1/4” PL 08-G02| 8 |G1/4”
PC 08-G03| 8 (G3/8” PL 08-G0O3| 8 |G3/8"
PC 08-G04| 8 (G1/27 PL 08-G04 | 8 |G1/2”
@D T RACVA PE @D Y RACVA PY PREGRADNI PM
MODEL | Crevo (D) MODEL | Crevo (D) MODEL | D M
i PE 04 4/2.5 PY 04 4/2.5 PM 04 4 |M12x1
PE 06 6/4 PY 06 6/4 PM 06 6 [M14x1
PE 08 8/6 PY 08 8/6 PM 08 8 [M16x1
PE 10 10/6.5 PY 10 10/6.5 PM 10 10 [M20x1
PE 12 12/8 PY 12 12/8 PM 12 12 |M22x1
oD K RACVA PZA @D RACVA PK @D1 REDUCIR PGJ
3 MODEL | Crevo (D) MODEL | Crevo (D) MODEL | D1| D2
PZA 04 4/2.5 PK 04 4/2.5 PGJ 06-04| 6 4
PZA 06 6/4 PK 06 6/4 PGJ 08-04| 8 4
PZA 08 8/6 PK 08 8/6 PGJ 08-06| 8 6
PZA 10 10/6.5 PGJ 10- 06| 10 6
PZA 12 12/8 PGJ 10- 08| 10 8
PGJ 12- 08| 12 8
PGJ 12-10| 12 10
@D2

PRIGUSNO NEPOVRATNI VENTIL JSC

MODEL |[D| G | MODEL [D| G
Jsc 04-M5 [4 | M5 [usc 10-Go1| 10 [G1/8”
JsC 04-Go1| 4 [ G1/8" [usc 10-Go2[ 10 [G1/4”
Jsc 06-G01| 6 | G1/8"[usc 10-Go3| 10 [G3/8”
JsC 06-G02| 6 | G1/4”[usc 10-Go4| 10 [G1/2”
Jsc 06-G03| 6 | Gasg’|usc 12-Go2| 12 [G1/4”
JsC 06-Go4| 6 | G172’ [usc 12-Go3[ 12 [c3re”
Jsc 08-Go1| 8 | G1/8” [usc 12-Go4[ 12 [G1/2”
JSC 08-G02| 8 | G1/4”
JSC 08-G03| 8 | G3/8”
SIMBOL JSC 08-G04 8 [ G172’




_PRIKLUCG west:ing

BRZE SPOJKE

SF SPOJKA PF SPOJKA

MODEL R MODEL R

21-20 SF 1/4” 11-20 PF 1/4”

21-30 SF 3/8” 11-30 PF 3/8”

21-40 SF 1/2” 11-40 PF 1/2”

SH SPOJKA PH SPOJKA

MODEL D MODEL D

21-20 SH 5/16” 11-20 PH 5/16”

21-30SH | 3/8” | 1130PH | 3@
21-40SH | 1/2" 11-40PH | 172"
SM SPOJKA PF SPOJKA
MODEL R — | MODEL R
21-20SM | 1/4” 1-20PF | 1/4"

21-30 SM 3/8” I 11-30 PF 3/8”

21-40 SM 1/2” 11-40 PF 1/2”

= | T———t=

T
G1/4

SML-3




PRIBOR

CREVA
SPOLJASNJI | UNUTRASNJI
OZNAKA PRECNIK PRECNIK
PU4x25 4 2,5
PU6 x 4 6 4
PU8x6 8 6
PU10x6,5 10 6,5
PU8x6 12 8
MATERIJAL: POLIURETAN
PRIGUSNICI BUKE
OZNAKA NAVOJ
6D 1/8”
8D 1/4”
10 D 3/8”
15D 1/2”
OZNAKA NAVOJ
SD-6 1/8”
SD-8 1/4”

west:ing




	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8
	Page 9
	Page 10
	Page 11
	Page 12
	Page 13
	Page 14
	Page 15
	Page 16
	Page 17
	Page 18
	Page 19
	Page 20
	Page 21

